

总理喊你来创业 2015山东中小企业创业“互联网+”行动

主办单位:山东省中小企业局 齐鲁晚报

钓具之都踏上互联网风口

八成交易网上完成 六成产品漂洋出海

记者近日在威海看到,已有200余家企业入驻威海中国钓具之都博览城,依托电商平台,80%的交易在网上完成,60%的钓具产品漂洋过海。依托这一优势,该平台将打造世界级的钓具博览会、海上运动科技馆,并通过大数据,研发拥有自主知识产权的各类产品,为全世界的钓具制造商、经销商、网商和钓友、旅游爱好者提供产品和服务。

文/片 本报记者 马绍栋



路盛钓具门店,工作人员用聊天工具与客户进行远程线上交流。

我省光伏发电装机容量突破100万千瓦

本报济南10月28日讯(记者李虎) 国家能源局近日发布《1-9月光伏发电建设信息简报》,其中山东省今年前9个月新增装机容量为50万千瓦,累计光伏发电装机容量110万千瓦,突破100万千瓦关口。

据了解,截至2015年9月底,全国光伏发电装机容量达到3795万千瓦,其中,光伏电站3170万千瓦,分布式光伏625万千瓦。1-9月全国新增光伏发电装机容量990万千瓦,其中,新增光伏电站装机容量832万千瓦,新增分布式光伏装机容量158万千瓦。

全国各省(区、市)中,累计光伏发电装机容量超过100万千瓦的达9个,分别为新疆(含兵团)617万千瓦、甘肃581万千瓦、青海478万千瓦、内蒙古434万千瓦、江苏320万千瓦、宁夏262万千瓦、河北174万千瓦、浙江158万千瓦、山东110万千瓦。1-9月新增装机容量较大的地区为:新疆(含兵团)261万千瓦、内蒙古132万千瓦、浙江85万千瓦、青海66万千瓦、甘肃64万千瓦、江苏63万千瓦、山东50万千瓦、宁夏45万千瓦。

90后小伙网上卖钓具,日销售额过万

“这是今天刚到的新货,价值七八万,马上上架。”在博览城,东钓主渔具有限公司总经理王亚明指着地上的一箱箱刚打开的钓竿产品对记者说道。门店里,几名年轻的工作人员正忙着在电脑上与客户交谈。

王亚明是2013年刚刚大学毕业的一名90后,最早在一家电商代运营公司上班,后来听朋友说钓具博览城这边做电商条件优越,去年3月份过来做网店。“威海做钓具的工厂很多,

我们根据网上的热点款下单,网上售卖。”王亚明介绍说,经过刚开始的赔钱阶段后,今年一天销量突破100单,每天销售额突破1万,公司员工也由当初的五六个人扩充到10个人。“这个商贸城里电商做得好的一天能卖八九万,我们的发展空间还很大。”

在另一家门店里,老板李忠华对记者说:“我们只做钓具包,而且是自己设计的。”李忠华通过在淘宝网上开的“路盛”钓具户外用品店,把户外钓具

包已经卖到了世界各地,并根据客户需求开发设计“路盛”牌产品。李忠华去年4月初入驻商城,在公司注册成立、开通网店后,销售额增长很快,现在每天在4000元左右。

在这个占地231亩,投资2亿元建设的中国钓鱼之都博览城的一期项目内,忙碌景象随处可见:有的店内员工正忙着包装各类钓鱼工具,有的在忙着给快递公司发货,市场内的各类车辆川流不息。在快递接

收点内,一名正在装货的快递员告诉记者,他们这个店每天都要发三大车货到全国各地,主流的快递公司基本都已入驻这里。

“这些货物都是通过互联网订出去的。”威海钓具之都集团有限公司总经理郑路阳告诉记者,互联网已成为业户们主流的销售模式,一些看着没人的店面,是因为员工忙着整理货品,给网上客户供货,不用天天在店里。

用互联网+钓具拉长产业链条

“威海市是中国最大的渔具产业基地,拥有2000多家渔具制造和配套企业,钓竿年产量超过5000万支,年出口额达5亿多美元,每年接纳全球渔具采购商1500万人次。”威海市中小企业局副局长毕明秋介绍说,正因为如此,2011年12月威海被中国轻工业联合会和中国文教体育用品协会授予“中国钓具之都”。从2013年开始,郑路阳嫁接互联网模式对这个专业市场进行了重新定位并投资2亿元进行了改造,以“中国钓

具之都·博览城”概念创建了“爱路亚”电子商务平台,向全世界招商。

“凡是国内外所需要的钓具种类,这里基本都能找到,有上万种。”在“爱路亚”门店记者看到,各类钓竿、钓饵、钓线、钓具包、手套、钳子等配件一应俱全。工作人员介绍说,钓具衍生品也有很多,一套行头要配齐,少则几万,多则十几万。

在爱路亚的电商办公室,工作人员正忙着与国际客户洽谈。“整个市场的电子商务

比重在80%以上,60%漂洋过海销往欧洲、美国、韩国、日本、东南亚等100多个国家和地区。”郑路阳表示,博览城二期计划投资27亿元,建设商贸城、电子商务中心、钓具科技孵化器、仓储物流中心、会展中心、博物馆、海上运动科技馆、工业园区、休闲钓场等高端平台,建成国内乃至世界最大的渔具产业基地和渔具产品集散中心。

在郑路阳看来,垂钓这个产业巨大无比,除了钓具,还有

快艇、钓场甚至是飞机。目前“中国钓具之都”的网站平台已经搭建起来,涵盖了钓鱼技巧、论坛交流、行业资讯、品牌商城等内容,未来公司平台将在网上发展与这个产业相关的各类会员,比如钓场会员联盟,钓具产品会员联盟,垂钓艇协会会员联盟等,并依据强大的中国钓具之都博览城电子商务中心,为全世界的钓具制造商、经销商、网商和钓友、旅游爱好者提供产品和服务。

全省首家众筹企业挂牌四板市场

本报济南10月28日讯(记者刘相华) 日前,济南历下区山财大创业园与齐鲁股权交易中心签订战略合作协议。金牌车服作为汽车后市场的一匹黑马,成为创业园首家四板挂牌企业,也成为全省首家登陆四板的众筹企业。

为贯彻落实中央提出的双创精神,历下区政府和山东财经大学以“校地合作”的创新模式,联合推动了历下区山财大创业园的筹备建设和投入使用。创业园围绕解决大学生就业创业、推动区域经济发展为目标,有针对性地出台了多项创业扶持政策,通过本次与齐鲁股交的战略合作,为园区企业的孵化、融资、挂牌等成长需求提供了有效的支持。

周六股市投资报告会免费开讲 四季度如何抓住牛股

本报济南10月28日讯(记者刘相华 王颖颖) 10月31日,本周六,本报联合山东神光在济南举办“否极泰来,布局改革红利——2015年四季度大型投资宣传会”,对四季度宏观形势与市场走势,以及十三五规划下的新投资机会,进行深入浅出讲解。主讲嘉宾为神光金融研究所副所长江建和神光资深分析师丁冲。

所有对投资感兴趣的股民朋友都可以免费到场参加,在“拿”牛股的同时,还有IPAD等精美礼品相赠。

4个月来,A股的表现着实揪住了很多股民的心。那么在经历了三季度的连续大跌调整后,A股终在国庆后否极泰来,这是反弹,还是反转?四季度行情具体将如何走?即将落地的“十三五规划”,又将带来怎样的新投资机遇?本周六的投资报告会将会一一为您揭晓。

山东神光下辖神光金融研究所,综合管理部,计划财

务部、技术运营部、市场服务部、客户服务部、业务管理总部等十大部门,拥有各类客户10万多人,每天服务数百万投资者。

本次报告会还为广大投资者准备了丰厚的奖品。一等奖奖品为价值3000元的苹果IPAD;二等奖是价值2000元的汽车自驾宝;三等奖2个月价值1980元的神光“最热点”投资产品;幸运奖是1个月价值998元的神光“最热点”投资产品。

报告会时间:2015年10月31日9:00—12:00

报告会地点:济南市泺源大街2号大众传媒大厦4楼学术报告厅

报告会规模:300人,凭票免费入场

门票获取:济南市泺源大街2号大众传媒大厦29楼 热线:0531-85196807

济南市泺源大街229号金龙大厦东楼22楼 热线:0531-58853111

创客团“私董会”邀来四位电商大佬 周日探讨O2O如何过冬

本报济南10月28日讯(记者李虎) 随着“互联网+”风口的到来,O2O一度成为移动互联网投资最热领域。随着近期O2O企业大面积倒闭,烧钱厮杀的风口已过,投资人变得谨慎,“寒冬论”呼啸在O2O市场上空。

11月1日(本周日)下午2点,齐鲁晚报创客团“私董会”邀请E洁洗董事长胡波、漱玉平民医药集团电商事业部总经理姜新珍、曹操送CEO魏东、店小一副总经理王德华4位嘉宾共同聊聊寒冬里的O2O,一起来探寻O2O未来发展的方向。

最近微信朋友圈流传着一份O2O死亡名单,名单上大致列出了涉及16个领域的O2O倒闭项目,其中外卖、洗车、教育、旅游等领域首当其冲,而餐饮O2O则是重灾区。

“钱不那么热了,不那么好融资了。”数据显示,今年二季度互联网行业VC/PE融资规模为37.89亿美元,环比下

降50.36%;融资案例222起,环比下降10.84%。

有业内人士认为,降温后的资本市场,对于模仿者、追随者众多的O2O行业而言会是寒冬,但对于O2O行业的创新者、资源整合者而言,错配的资金必将回到正轨,熬过寒冬必将迎来春天,因为对于投资者而言,好的项目永远是稀缺资源。

对于O2O行业未来如何,你是怎么看的呢?欢迎来到齐鲁晚报创客团“私董会”现场,本次互动交流活动地点为:大众传媒大厦(济南市泺源大街2号)29楼会议室,欢迎O2O企业报名参加互动。为了保证互动效果,本次讲座人数控制在30人以内,有意参加者请务必先通过以下几种方式之一进行报名:报名电话0531-85193838;微信公众号“创客齐鲁”内创客大讲堂频道报名;加入齐鲁晚报创客团交流qq群(群号365214320)。

了解更多中小企业互联网+内容,请加入QQ交流群:483961397或扫描众行齐鲁创客服务团二维码。



请关注创客团二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qjwb.com.cn/>
 齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qjwb.com.cn/>

山东产经新闻网—齐鲁晚报网
<http://chanjing.qjwb.com.cn/>
 食安山东网—齐鲁晚报网
<http://shian.qjwb.com.cn/>